



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

2014年4月17日 星期四
编辑:李娜 美编/组版:夏坤

齐鲁晚报·今日烟台

“容差容时”一年，逾期基本绝迹

竞争激烈，银行完善信用卡服务

本报4月16日讯(记者 姜宁) 信用卡大大方便了市民的生活，但逾期还款带来的烦恼也伴随着持卡人。不过自容差容时等信用卡还款机制出台后，无意识逾期还款的担忧在不断减少。

以往，不少持有信用卡的市民会忘记还款的时间，从而造成了差一毛钱没还，仍然被继续扣费产生逾期的情况，影响了持卡人信誉。“去年春季确立了容差容时制度，一般在还款日之后三天内，我们会短信或者电话通知市民还款，只要在这三天内还款就不会产生逾期费用。”一家国有商业银行信用卡部副总经理告诉记者，以往的信用卡逾期率在0.1%左右，现在这一比率更低了。

除了还款时间变得更人性化，信用卡市场的激烈竞争，也使得各家银行信用卡的服务范

围扩大。“自从去年开始，信用卡的服务范围开始不断地扩大，我们也通过跟不少商家合作来增加信用卡的发卡量，特别是高端信用卡的发卡量。”一位股份制商业银行的信用卡部负责人说，现在各家银行都看中了信用卡这个广泛市场，目前交通银行、招商银行的市场开发得比较好。

“这主要体现在两个方面，首先是在居民的市场消费方面，现在很多银行都在和一些热门商家搞活动，用信用卡积分可以去换商品，或者一周内某一天是半价日，或者一周的某一天可以10元或9元看电影；另外在消费贷方面，建行和招行为首的几家银行车贷通业务已非常成熟，并且未来信用卡还会在家居装修方面的运用扩大。”银行业内人士告诉记者。

不过，现在有一些代办信



用卡的传单，声称能够代理办理大额度信用卡，但是要给代办人员一定的回扣。“这种事不靠谱，而且也不要相信，毕竟银行10万元往上的大额度信用卡都是需要走很多的手续的，

不是随随便便能办理出来的。”银行工作人员提醒市民，办理信用卡还是要通过正规的渠道，因为在以前也有到不正规渠道办理信用卡被骗的情况发生。



财富情报站

传递资本市场有效信息

卖股基任务太重 销售员自掏腰包

本报4月16日讯(记者 李丹)

股市目前告别2000点，继续徘徊在2100点附近，随着股市在二季度的略微爬升，一些基金公司又有了成立新基金。销售任务会落到许多港城银行、券商等基金代销机构的工作人员身上，股基不好卖，销售人员甚至自掏腰包来完成任务。

只要有客户打听基金，证券公司的范先生都会眼前一亮。“这种震荡行情下，基本上没人买，大部分人都说考虑考虑，但是基本上就没回音了。”对于此次的基金销售任务，范先生称如果最后没有客户愿意买，他可能会自己拿钱来完成销售任务。

而另一家证券公司客户经理林女士介绍，现在大盘点位比较低，只要负责建仓的基金经理水平还可以，买新基金没准儿也会赚钱。但是很多客户买基金，亏过一次钱以后，基本上就不会再买了。“有时候我们一年能下两三次必须完成的销售任务，我一般都是自己出钱买，不管赔赚买完以后过了封闭期就卖掉。如果有客户申购很多都是友情赞助。”

某国有银行的工作人员提到，基金销售额度会影响到自己的绩效考核，前两年大家还努力地找客户销售，后来下发下来的股票型基金的任务，不管怎么营销，客户基本上都不买账，只能自掏腰包完成必须完成的销售任务。

烟台万润 一季度净利下降45%

本报4月16日讯(记者 李娜)

16日晚间，烟台万润(002643)发布今年第一季度报告，公司实现营业收入1.97亿元，同比下降10.99%；归属于上市公司股东的净利润1698万元，同比下降44.58%；基本每股收益0.06元。

同时，公司在报告中预计上半年归属于上市公司股东的净利润变动区间为3136.05万元至5017.68万元，半年度同比预降20%至50%。主要原因是由于下游客户的需求同比可能存在以上幅度的变动，导致公司销售发生如上变化。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
爱使股份	中央商场
日科化学	康美药业
宁波热电	苏州高新
中国嘉陵	阳光股份
通达股份	东华科技

3日	3日
高金食品	科尔化学
爱使股份	长城开发
宁波热电	金风科技
日科化学	金利华电
宜科科技	康美药业

10日	10日
高金食品	中银绒业
爱使股份	宝利沥青
海伦钢琴	万顺股份
雏鹰农牧	宝安地产
宜科科技	韶能股份

(据东方财富通)
本报记者 李娜 整理

10家未披露年报公司7家预亏

民和股份、益生股份同比亏损最大

本报4月16日讯(记者 李娜) 16日晚间，双塔食品披露2013年年报，至此烟台本土上市公司还有10家年报没有公布。从东方海洋等10家上市公司的2013年业绩快报来看，有7家预示净利润下滑，张裕尚未发布2013年业绩快报。

从上市公司预披露年报的时间看，恒邦股份、东诚生化、益生股份、兴民钢圈、登海种业、民和股份、东方海洋、朗源股份、中际装备、张裕A等10家的年报将陆续在4月下旬披露。除了登海种业、兴民钢圈2013年业绩快报显示净利润同比增长，其他7家都不理想，不同程度下降，其中，民和股份预计同比大幅下滑198%，益生股份净利润则下降2723%。

登海种业2月27日晚间发布业绩快报，2013年全年净利润3.37亿元，同比增长31%，每股收益0.96元，这在种业行业过剩的情况下非常难得。兴民钢圈也在2月27日晚间发布业绩快报称，实现归属于上市公司股东的净利润为7252.94万元，较去年同期增长15.14%，实现每股收益0.16元。

民和股份和益生股份则因为受“速生鸡”事件和“H7N9流感”风波的双重影响，肉种鸡苗及商品代鸡苗的售价和毛利较

10家上市公司年报披露时间及每股预计收益

股票代码	上市公司	预计年报披露时间	基本每股收益(元)
002086	东方海洋	4月19日	0.25
002657	东诚生化	4月19日	0.61
002234	民和股份	4月19日	-0.81
002355	兴民钢圈	4月19日	0.16
002041	登海种业	4月23日	0.96
002458	益生股份	4月25日	-1.04
300175	朗源股份	4月25日	0.04
300308	中际装备	4月25日	0.14
002237	恒邦股份	4月25日	0.53
000869	张裕A	4月26日	未披露

上年同期大幅下降。民和股份2013年亏损2.2亿元，益生股份亏损2.9亿元，亏损同比进一步扩大。

恒邦股份在2013年主营产品产销量虽有所增加，但受产品市场价格下降影响，2013净利润减少17%。东方海洋因水

产品加工毛利率下降，高端餐饮消费市场持续低迷等因素影响，2013年净利润同比下降近4成。中际装备归属上市公司股东的净利润，较去年同期下降45.54%，公告称利润总额及净利润与上年同期相比下降的原因主要是购买德国技术摊销费

用较大所致。

19日，东方海洋、民和股份、东诚生化、兴民钢圈将公布年报，登海种业将在23日公布年报，朗源股份、益生股份、恒邦股份、中际装备25日公布年报，最晚公布年报是4月26日的张裕A。

双塔食品净利润同比增20%

豌豆蛋白利润增长成新亮点

本报4月16日讯(记者 李娜) 16日晚间，双塔食品(002481)发布2013年年报。报告期内，公司实现营业总收入7.44亿元，较去年同期相比增长27.38%；归属于上市公司股东的净利润1.13亿元，较上年同期相比增加20.91%。基本每股收益0.2617元。豌豆蛋白这一高端蛋白产品，成为公司利润增长的新亮点。

双塔食品的主营业务丝业绩在2013年稳步增长，食用蛋白生产销售可观。最值得

关注的是双塔食品的高端蛋白。公司食用豌豆分离蛋白是采用进口的非转基因豌豆为原料，采用先进的生物提取技术精制而成，不含激素和过敏原，小分子蛋白比例占到95%。其抗营养因子含量特别低，更有利于人体吸收，不仅人体所需的8种必需氨基酸含量充分，赖氨酸含量比大豆蛋白还要高。

年报指出，这种高端蛋白广泛应用于饮料、乳制品、保健食品、焙烤食品、酸奶、冰

淇淋、蛋白质粉、蛋白补充食品、高级宠物食品等当中。目前高端蛋白产品，已经打入欧美等国际市场，高端蛋白的销售价格每吨可达到2-3万元。据了解下一步双塔将加快对中低端蛋白生产线的升级改造，以应对不断增长的高端蛋白市场需求。在巩固原有欧美传统市场客户的基础上，不断加大对日本、韩国、澳大利亚以及国内等新兴市场的开发。

本月8日，双塔食品称将

公司拟再融资近13亿主投豌豆蛋白业务。公告称“以12.51元/股的发行底价，向不超过10名的特定投资者发行不超过1.03亿股股份，募集资金不超过12.84亿元资金。”此次定增募资扣除发行费用后，将全部投入高品质功能性蛋白深加工项目，年处理6万吨豌豆综合利用项目和物流配送中心建设项目。双塔食品下大力气，将豌豆蛋白的生产和销售培育成公司新的利润增长极。